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Édito
Situé en plein cœur de 
Jard-sur-Mer, depuis 1952, 
caviste indépendant, nous 
sélectionnons pour vous des 
vins fins, bières, whiskies, rhums, 
produits régionaux ... Nous 
nous appliquons à vous faire 
découvrir les pépites de notre 
région et d’ailleurs. C’est avec 
plaisir et convivialité que nous 
vous conseillons pour des 
accords réussis et originaux.

Comment remercier un 
fournisseur, partenaire, 
client ou collaborateur ? 
Ce n’est pas les idées qui 
manquent à LA CAVE DES 
CHOUANS.

C’est toute notre équipe qui 
vous accompagne pour trouver 
le cadeau d’affaires, celui qui 
sera adapté à votre besoin et à 
votre budget.

Léo, gérant. 

Check-List    
pour réussir ses cadeaux 
d’entreprise de fin d’année :

‌De bonne qualité
Made in France
Avec un mot personnalisé
Qui est utile ou qui se boit/mange
Qui se partage 

= Cadeau 100% réussi

Champagnes

Coffrets gourmands

Coffrets vins

Coffrets bières

Vins (au cartons)

Magnums

Rhums

Whiskies

p. 1

p. 2, 3 et 4

p. 5

p. 5

p. 6

p. 7

p. 8

p. 9

Une équipe de cavistes à votre 
service pour vous conseiller et 
vous accompagner.

En location : 

Tireuse à bière
Remorque frigorifique
Barnum buvette ...
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LÉGENDE DES VINS

Vin rouge

Vin rosé

Vin blanc

Vin moelleux

Vin bio

Champagnes
Sortez le grand jeu avec ce produit 
d’exception. Voici une sélection de 
cuvées célèbres pour un cadeau 
raffiné !

BRUT ORIGINE
Sébastien Tribaut
Fruité & Gourmand

réf. 01

Bénéficiez d’un tarif 
avantageux en 

achetant un carton de 
6 bouteilles.

réf. 01 bis

Un Champgne fruité et 
gourmand avec sa fine 
bulle. A l’apéritif et pour 
tout le repas !

Le coup de  
du caviste

ISADORA
Sébastien Tribaut

Frais & Vif
 réf. 02

Bénéficiez d’un tarif 
avantageux en achetant un 

carton de 6 bouteilles.

réf. 02 bis

ÉLÉGANCE
Vincent Couche
Fruité & Nature
réf. 04  

BLANC DE BLANCS
100% CHARDONNAY
Sébastien Tribaut
Rond & Onctueux
réf. 03

BRUT 
PREMIER 

Roederer
Riche & Vineux

 réf. 05

R. BRUT
Ruinart
Rond & Elégant 
réf. 06

«   Offrez une valeure sûre !  »



Coffrets Gourmands
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Avec plus de 400 références de vins et 200 d’épicerie fine, voici nos coffrets 
gourmands. À boire et à manger réunis dans un même cadeau !

Coffret « MER » réf. 07

FIEFS VENDÉENS 	
MAREUIL	
Château Marie du Fou	
Vignobles Mourat	

Coffret « TERROIR » réf. 08

LANGUEDOC
Les Darons
Jeff Carrel

Coffret « APÉRO GOURMAND » réf. 09

IGP VAL DE LOIRE
Sauvignon Gris - Tendresse
Domaine de Beaurepaire

Coffret « SUCRÉ/SALÉ À PICORER »   réf. 10

CÔTES DU RHÔNE	 CÔTES DE GASCOGNE
Fruits rouges 	 Jardin secret - Gros Manseng
Domaine Gramiller	 Villa Dria

+  Pois Chiche grillés bio au sésame et sel 90 gr

+  Oursons guimauves enrobés de chocolat 200 gr

+  Sablés Vendéen pur beurre 100 gr

Coffret « L’INCONTOURNABLE »   réf. 11

TOURAINE 	 ST NICOLAS
SAUVIGNON 	 DE BOURGUEIL
Domaine Octavie 	 Origine
	 Domaine des Valettes	

+ Tartinable araignées de mer 100 gr

+ Terrine de cuisse de Grenouilles 100 gr

+ Caramels à la fleur de sel de Vendée 50 gr

Coffret « GOURMET »   réf. 12

CÔTEAUX 	 CÔTES
 D’ANCENIS 	 CATALANES
Malvoisie 	 Fa Si La Boire
Merceron-Martin	 Domaine Mas Crémat	

+ Biscuits Apéro curry / pavot 200 gr

+ Rillettes de Saint Jacques au caramel 100 gr

+ Rillettes de Cochon à l’origan 180 gr

Chaque coffret est présenté 
dans son coffret cadeau 

noir en carton prêt à offrir !

Coffret
1 bouteille

75 cl + ...

+  Rillettes de saumon fumé / 
    caramélisé au miel 100 gr

+  Tartinable de langoustine 
    au Porto 100 gr

+  Gros sel aromatisés 125 gr

+ Terrine de canard/figues 100 gr

+ Grillon Vendéen sel de
   Noirmoutier 180 gr

+ Biscuit apéro Aïe Ail Aïe 100 gr

+  Foie Gras de canard
    entier 90 gr

+  Pain d’épice maison Peltier
    au caramel beurre salé 90 gr

+  Tartinable aux deux saumons 100 gr

Coffret
2 bouteilles

75 cl + ...



CROZES - 
HERMITAGE 
Les Entrecoeurs
Domaine Mucyn

Coffret « TABLES DES FÊTES »  réf. 14

BORDEAUX
SUPÉRIEUR
Bellevue
Château Ferreyres

+  Foie Gras nature 90 gr

+  Terrine de Canard au Foie Gras 180 gr

+  Pain d’épices au caramel au beurre salé 250 gr

COTEAUX
DU LAYON
Alexandre Cady 

5

Coffrets Vins
Par deux ou par trois, les bouteilles sont 
conditionnées dans un joli coffret noir 

personnalisé pour une finition cadeau très 
qualitative.
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Coffrets Gourmands

Coffret « 100% BIO »  réf. 13

CÔTES DU
RHÔNE
Domaine des Espiers

+  Tartinable de Poulet aux oignons 100 gr

+  Tartinable de Porc au caramel 100 gr

+  Délice de Betterave aux noisettes 100 gr

IGP 
PRINCIPAUTÉ  
D’ORANGE
Domaine Le Renard

Coffret « PRESTIGE »   réf. 15

VACQUEYRAS 
Domaine de la
Tête Noire

+  Foie Gras à la Truffe 50 gr

+  Rillettes au Homard au fumet
    de langoustines 100 gr

+  Babas au Rhum (12 babas) 340 ml

MÂCON-VILLAGES
Domaine Vaupré

Le top du top !!

Duo, Rouge et Blanc   réf. 16

BORDEAUX
SUPÉRIEUR 
Bellevue
Château Ferreyres

POUILLY FUMÉ
Le Petit Martin
Domaine Petit

Trilogie
Bordelaise 
 réf. 18

LUSSAC-
SAINT-
EMILION
Les Chaumes 
Hautes
Château Moulin 
Noir

MEDOC
Le Fleuron
Château de la 
Tessonnière

GRAVES
Château 
d’Arricaud

Trois Régions   réf. 17

MORGON
Grand cras
Laurent Gauthier

QUINCY
Domaine 
Mardon

Coffrets Bières

Coffret bouteilles
6 x 33 cl en valisette
Valeur sûre pour puriste !
réf. 19

Coffret canettes
4 x 33 cl ou 3 x 44 cl
Découverte spéciale 

Geek ! réf. 20

Assortiment de 
bières issues 
de brasseries 
artisanales.

Sélection selon
les arrivages.

A découvrir !

Coffret
2 bouteilles

75 cl + ...



Vins (au carton)
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Les Rouges

Les Bulles

Les Blancs secs

Magnums

CÔTES DU 
RHÔNE

Fruits
Rouges
Domaine
Gramiller

réf. 22

LANGUEDOC
Les Darons

Domaine
Jeff Carrel

réf. 21

SAINT
NICOLAS DE 
BOURGUEIL

Origine
Domaine

des Vallettes
réf. 23

CROZES - 
HERMITAGE

Les  
entrecoeurs

Domaine
Mucyn

réf. 25

VACQUEYRAS
Domaine

de la Tête
Noire
réf. 24

TOURAINE
SAUVIGNON

Domaine
Octavie

réf. 27

COTEAUX
DU LAYON

Alexandre
Cady
réf. 30

MÂCON - 
VILLAGES

Domaine
Vaupré

réf. 28

VIN DE
FRANCE

OVNI
Vignobles 

Mourat
réf. 26

CÔTES DE 
GASCOGNE 

Gros
Manseng

Villa Dria
réf. 29

Les Moelleux

MÉTHODE 
TRADITIONNELLE

Brut Prestige
Brouette  

réf. 31

MÉTHODE 
TRADITIONNELLE

La Petite Bulle
Brut

Bouvet-Ladubay
réf. 32

CRÉMENT
DE LOIRE

Brut
Merceron - Martin

réf. 33

VOUVRAY 
Extra-brut
Alain Robert

réf. 34

CROZES - 
HERMITAGE

Les entrecoeurs
Domaine Mucyn

1,5 L - réf. 37

HAUT-MÉDOC 
CRU BOURGEOIS
Clos de May
1,5 L - réf. 36

CÔTES DU
RHÔNE
Tradition
Domaine du Séminaire
1,5 L - réf. 38

FIEFS VENDÉENS-
MAREUIL

Château du 
Marie du Fou
Vignobles Mourat

1,5 L - réf. 35

Ventes au carton, faites votre stock pour votre 
cave à domicile !! Prix au carton sans panachage possible.



Rhums
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Whiskies

9

GRAN ANEJO
Plantation

Guatemala & Belize - 42 %
Banane, épices, boisé, caramel

réf. 43

SILVER
Habitation Clément

Martinique - 40 %
Canne fraîche, vanille, noix de coco

réf. 42

PASADOR DE
ORO XO

Guatemala - 40 %
Vanille, caramel, boisé, onctueux

réf. 39

JAMAÏQUE 5 ANS
Compagnie des Indes

Jamaïque - 43 %
Banane flambée, ananas rôti, sec

réf. 41

DEPAZ VSOP
Distillerie Depaz

Martinique - 45 %
Pruneaux, boîte à cigar, cacao

réf. 44

CENTENARIO 20 ANS
Costa Rica - 40 %

Vanille, fruits confits,
finement boisé

réf. 40

Coffret « PASADOR DE ORO XO »   réf. 45

CUVÉE XO 
8 à 15 ans élevé

en ex-fûts de
Cognac - 40 %

CUVÉE 50° 
titrage à 50°

6 à 15 ans
d’âge - 50 %

CUVÉE GRAN 
RESERVA 10 à 18 
ans élevé en ex-fûts 

de Cognac - 40 %

OUISKI
Distillerie Hepp

France (Alsace) - 40 %
Céréalier, rond et fruité

réf. 49

HATOZAKI
PURE MALT

Japon - 46 %
Poire, complexe, onctueux

réf. 50

BELLEVOYE
FINITION SAUTERNES

France - 40 %
Miel, onctueux, patissier

réf. 47

BARELEGS ISLAY
SINGLE MALT

Donald Mackenzie
Ecosse (Islay) - 46 %

Fumé, iodé, salin   réf. 46

PENDERYN MADEIRA
Penderyn

Pays de Galles - 46 %
Fruits secs, pruneaux

confits, gourmand
réf. 48

PORT ASKAIG
100° PROOF

Ecosse (Islay) - 51,7 %
Tourbé, onctueux, patissier, puissant

réf. 51

Coffret « BELLEVOYE TRICOLORE »   réf. 52

BELLEVOYE
BLEU

Finition fût de 
chêne neuf - 40 %

BELLEVOYE
BLANC 

Finition ex-fût de 
Sauternes - 40 %

BELLEVOYE 
ROUGE

Finition ex-fût de Saint-
Emilion Grand Cru - 43 %

3x 20 cl - France3x 20 cl - Guatemala



83 rue de l’Océan - 85520 JARD SUR MER - 02 51 20 30 20 - contact@cavedeschouans.com

NOUVEAU // NOTRE SHOP EN LIGNE : WWW.CAVEDESCHOUANS.SHOP

La Cave
des

Chouans

La Cave
des

Chouans
Marchand de Bonheur

En privé !
Animation en entreprise - Cohésion d’équipe - Bons moments entre amis ...

La Cave des Chouans se déplace chez vous pour un cours d’oenologie ou 
une dégustation. Thèmes au choix : méthodologie de la dégustation du vin, 

rhum, whisky, accords vins et fromages, ... 

Consultez l’agenda
complet des évènements

à la Cave sur :
www.cavedeschouans.com

Evénement sur mesure nous consulter

Conception www.adcomvendee.com / Impression MG Imprimerie / Crédit Photo : La Cave des Chouans - A L’Orée de Fées / Photos 
non contractuelles, voir conditions en magasins / L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. / 
Ne pas jeter sur la voie publique.

A partir du 01/03/2022, certains produits pourront être remplacés par des équivalents ou faire l’objet d’une modification tarifiare.

Prix TTC Prix HT Qté Total

1 Brut Origine - Sébastien Tribaut  //  Coup de Cœur 28,00 € 23,33 €
1 bis Brut Origine - Sébastien Tribaut  //  Par carton de 6 bouteilles 156,00 € 130,00 € soit la bouteille à 26,00 € au lieu de 28,00 € TTC

2 Isadora - Sébastien Tribaut 23,00 € 19,17 €
2 bis Isadora - Sébastien Tribaut  //  Par carton de 6 bouteilles 119,40 € 99,50 € soit la bouteille à 19,90 € au lieu de 23,00 € TTC

3 Blanc de Blancs 100% Chardonnay - Sébastien Tribaut 34,00 € 28,33 €
4 Elégance - Vincent Couche 45,00 € 37,50 €
5 Brut Premier - Roederer 49,90 € 41,58 €
6 R. Brut - Ruinart 55,00 € 45,83 €

Prix TTC Prix HT Qté Total

7 Coffret "MER" 25,90 € 21,58 €
8 Coffret "TERROIR" 29,90 € 24,92 €
9 Coffret "APERO GOURMAND" 29,90 € 24,92 €

10 COFFRET "SUCRE/SALE A PICORER" 37,00 € 30,83 €
11 Coffret "L'INCONTOURNABLE" 39,50 € 32,92 €
12 Coffret "GOURMET" 43,50 € 36,25 €
13 Coffret "100% BIO" 44,90 € 37,42 €
14 Coffret "TABLE DE FETES" 53,00 € 44,17 €
15 Coffret "PRESTIGE" // Le Top du Top 59,95 € 49,96 €

Prix TTC Prix HT Qté Total

16 Duo : Rouge et Blanc 29,90 € 24,92 €
17 Trois régions 49,90 € 41,58 €
18 Trilogie Bordelaise 43,00 € 35,83 €

Prix TTC Prix HT Qté Total

19 Coffret bouteilles - 6 x 33cl en valisette 23,50 € 19,58 €
20 Coffret canettes - 4 x 33cl (ou 3 x 44cl) 21,00 € 17,50 €

Prix TTC Prix HT Qté Total

21 Languedoc - Les Darons - Jeff Carrel 48,00 € 40,00 € soit la bouteille à 8,00 € au lieu de 8,90 € TTC

22 Côtes du Rhône - Fruits Rouges - Dom. Gramiller 60,00 € 50,00 € soit la bouteille à 10,00 € au lieu de 11,00 € TTC

23 Saint Nicolas de Bourgueil - Origine - Dom. Des Vallettes 57,00 € 47,50 € soit la bouteille à 9,50 € au lieu de 9,95 € TTC

24 Vacqueyras - Dom. De la Tête Noire 89,40 € 74,50 € soit la bouteille à 14,90 € au lieu de 16,00 € TTC

25 Crozes - Hermitage - Les Entrecoeurs - Dom. Mucyn 114,00 € 95,00 € soit la bouteille à 19,00 € au lieu de 20,50 € TTC

26 Vin de France - OVNI - Vignobles Mourat 47,70 € 39,75 € soit la bouteille à 7,95 € au lieu de 9,90 € TTC

27 Touraine Sauvignon - Dom. Octavie 53,40 € 44,50 € soit la bouteille à 8,90 € au lieu de 9,90 € TTC

28 Mâcon - Villages - Dom. Vaupré 75,00 € 62,50 € soit la bouteille à 12,50 € au lieu de 13,50 € TTC

29 Côtes de Gascogne - Gros Manseng - Villa Dria 42,00 € 35,00 € soit la bouteille à 7,00 € au lieu de 7,90 € TTC

30 Coteau du Layon - Alexandre Cady 75,00 € 62,50 € soit la bouteille à 12,50 € au lieu de 13,50 € TTC

31 Méthode Traditionnelle - Brut Prestige - Brouette 39,00 € 32,50 € soit la bouteille à 6,50 € au lieu de 7,20 € TTC

32 Méthode Traditionnelle - Brut La Petite Bulle - Bouvet-Ladubay 49,80 € 41,50 € soit la bouteille à 8,30 € au lieu de 8,95 € TTC

33 Crémant de Loire - Merceron-Martin 54,00 € 45,00 € soit la bouteille à 9,00 € au lieu de 9,90 € TTC

34 Vouvray - Extra Brut - Alain Robert 72,00 € 60,00 € soit la bouteille à 12,00 € au lieu de 13,00 € TTC

Prix TTC Prix HT Qté Total

35 Fiefs Vendéens - Mareuil - Chât. Marie du Fou - Vign. Mourat 29,00 € 24,17 €
36 Haut-Médoc - Cru Bourgeois - Clos de May 36,00 € 30,00 €
37 Crozes - Hermitage - Les Entrecoeurs - Dom. Mucyn 49,90 € 41,58 €
38 Côtes du Rhône - Tradition - Dom. Du Séminaire 22,00 € 18,33 €

Prix TTC Prix HT Qté Total

39 Pasador de Oro Xo - 40% 49,90 € 41,58 €
40 Centenario 20 ans - 40% 69,90 € 58,25 €
41 Jamaïque 5 ans - Compagnie des Indes - 43% 51,00 € 42,50 €
42 Silver - Habitation Clément - 40% 46,00 € 38,33 €
43 Gran Anejo - Plantation - 42% 39,90 € 33,25 €
44 Depaz VSOP - 45% 59,90 € 49,92 €

45 Coffret "Pasador de Oro" 3 x 20 cl 67,00 € 55,83 €

Prix TTC Prix HT Qté Total

46 Barelegs Islay Single Malt - Donald Mackenzie - 46% 49,90 € 41,58 €
47 Bellevoye - Finition Sauternes - 40% 49,90 € 41,58 €
48 Penderyn Madeira - Penderyn - 46% 59,90 € 49,92 €
49 Ouiski - Distillerie Heep - 40% 43,00 € 35,83 €
50 Hatozaki Pure Malt - 46% 49,90 € 41,58 €
51 Port Askaig 100° proof - 57.1% 69,90 € 58,25 €

52 Coffret " Bellevoye Tricolore" 3 X 20 cl 59,90 € 49,92 €

TOTAL DE LA COMMANDE                             €

Pages 1  - Champagne

Pages 2, 3 et 4  - Coffrets Gourmands

Page 6 - Vins (au carton)  prix par carton de 6 bouteilles

Page 5 - Coffrets Bières

Pages  5 - Coffrets Vins

Page 9 - Whiskies

Page 8 - Rhums

Page 7 - Magnums  1,5 L

Le coffret  Whisky

Les Rouges

Les Moelleux

Coffret 1 bouteille 75 cl + …

Coffret 2 bouteilles 75 cl + …

Le coffret  Rhums

Les Blancs Secs

Les Bulles

La Cave
des

Chouans

La Cave
des

Chouans
   Jard-sur-Mer

* Les tarifs sont valables jusqu’au 01/03/2023. A partir de cette date, certains produits pourront être remplacés par des équivalents ou faire l’objet d’une modification tarifaire.         : Produits Bio

par mail : contact@cavedeschouans.com

ou par courrier : 83 Rue de l’Océan
                             85520 Jard-sur-Mer

BON DE COMMANDE *

Nom, Prénom (entreprise)

Adresse : 

Téléphone :

A compléter

A retourner

Date et
Signature : 


